ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏北风3级 温度 最高25℃ 最低11℃ 降水概率为0

吴天君在市四大班子党员领导干部教育实践活动集中学习时强调

呆我市教育实践活动取得实效

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼)4月25日至26日,我市组织四大 班子党员领导干部在市委党校开展集中 学习。市委书记吴天君强调,要认真落实 习近平总书记提出的"三严三实"要求,提 高标准,严格要求,突出特色,按照"三围 绕"查摆问题,坚持落实"到事、到门、到 人"认领问题剖析问题,紧扣"四抓"进行 整改,以实际行动树立"六种形象",发挥 领导带头作用,以上率下,确保我市教育 实践活动取得实效,走在全省前列。

马懿、王璋、胡荃、白红战、丁世显、 高建慧、郭锝昌、刘贵新、王哲、王跃华、 黄保卫、张建慧以及在郑的其他市四大 班子党员领导干部参加活动。

集中学习期间,市四大班子领导吃 住在学校,集中学习了《党政领导干部选 拔任用工作条例》及相关配套文件,聆听

了省社科院副院长刘道兴所作的《增强 现代都市意识 提升城市建设品位》辅导 报告,集体乘坐地铁到市检察院预防职 务犯罪警示教育基地参加警示教育活 动,观看党的群众路线教育实践活动电 教片《杨善洲》,并围绕"我是谁、为了谁、 依靠谁",结合所学所思,联系工作实际, 开展了学习交流讨论。

26日上午,市委召开常委会,听取我 市党的群众路线教育实践活动进展情况 汇报和关于贯彻执行中央八项规定、省 委省政府若干意见和市委市政府二十条 规定的情况报告。

吴天君指出,此次集中学习主题突 出、内容丰富、形式多样,达到了互通共 鸣、相互促进、共同提高的良好效果。要 进一步巩固和扩大学习成果,夯实思想 基础,持续抓好学习教育、征求意见和边 查边改工作,推进教育实践活动扎实深

2014年4月

27 ⊟

星期日 甲午年三月廿八

中共郑州市委机关报 郑州提业集团出版 国内统一刊号 CN41 - 0048 邮发代号:35-3

第12842号

今日4版

http://www.zynews.com

吴天君要求,要认真学习贯彻中央 群众路线教育实践活动领导小组近期分 片区召开的教育实践活动推进会议精 神,充分认识新一届中央集体持续推进 党的作风建设、加强干部队伍管理、带动 社会风气好转的坚决态度和坚定决心, 切实把思想统一到中央、省委的决策 部署上来,增强开展教育实践活动的 自觉性和主动性,按照习近平总书记 提出的"五个准确把握"和"三严三实 要求,突出"高标准、严要求",扎实开展 好教育实践活动各项工作。要在深入学 习、征求意见的基础上,按照"围绕群众 生活的服务、经济社会发展的服务和维 护群众合法权益的服务查找问题,围绕 工作问题查找作风问题,(下转二版)

习近平在中央政治局第十四次集体学习时强调

要使暴恐分子成为 过街老鼠人人喊打"

习近平指出,反恐怖斗争事关国家安全, 事关人民群众切身利益,事关改革发展稳定全局, 是一场维护祖国统一、社会安定、人民幸福的 斗争,必须采取坚决果断措施,保持严打高压 态势,坚决把暴力恐怖分子嚣张气焰打下去。

新华社北京4月26日电中共 中央政治局4月25日下午就切实 维护国家安全和社会安定进行第十四 次集体学习。中共中央总书记习近平 在主持学习时强调,面对新形势新挑 战,维护国家安全和社会安定,对全 面深化改革、实现"两个一百年"奋斗 目标、实现中华民族伟大复兴的中国 梦都十分紧要。各地区各部门要各 司其职、各负其责,密切配合、通力 合作,勇于负责、敢于担当,形成维护 国家安全和社会安定的强大合力。

中央政法委汪永清同志就这个 问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真 听取了讲解,并就有关问题进行了

习近平在主持学习时发表了讲 话。他指出,改革开放以来,我们党 始终高度重视正确处理改革发展稳 定关系,始终把维护国家安全和社会 安定作为党和国家的一项基础性工 作。我们保持了我国社会大局稳定, 为改革开放和社会主义现代化建设 营造了良好环境。"安而不忘危,存而 不忘亡,治而不忘乱。"同时,必须清 醒地看到,新形势下我国国家安全和

社会安定面临的威胁和挑战增多,特 别是各种威胁和挑战联动效应明 显。我们必须保持清醒头脑、强化底 线思维,有效防范、管理、处理国家安 全风险,有力应对、处置、化解社会安

习近平强调,各地区各部门要贯 彻总体国家安全观,准确把握我国国 家安全形势变化新特点新趋势,坚持 既重视外部安全又重视内部安全、既 重视国土安全又重视国民安全、既重 视传统安全又重视非传统安全、既重 视发展问题又重视安全问题、既重视 自身安全又重视共同安全,切实做好 国家安全各项工作。要加强对人民 群众的国家安全教育,提高全民国家 安全意识。

习近平指出,反恐怖斗争事关国 家安全,事关人民群众切身利益,事 关改革发展稳定全局,是一场维护祖 国统一、社会安定、人民幸福的斗争, 必须采取坚决果断措施,保持严打高 压态势,坚决把暴力恐怖分子嚣张 气焰打下去。要建立健全反恐工作 格局,完善反恐工作体系,加强反恐 力量建设。要坚持专群结合、依靠 群众,深入开展各种形式的群防群

记者26日从国家税务总局获悉,为进一

步促进高校毕业生、失业人员等重点群体创 业就业,我国出台政策延续并完善了支持和

促进创业就业的税收政策。与原政策相比, 新政策扶持力度加大,税务总局相关负责人

取消行业限制

2013年底到期的支持和促进重点群体创业

就业税收政策,延长至2016年12月31日,并

原政策对享受政策的行业范围做了除外

规定,其中,对从事个体经营的,将建筑业、

娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、

广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧排

除在外;对企业吸纳就业的,将从事广告业、

房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧的服务型

限制,为各市场主体提供公平、统一的税收环

取消人群限制

纳的营业税等;对商贸企业、服务型企业、劳 动就业服务企业中的加工型企业和街道社区

具有加工性质的小型企业实体,招用登记失 业一年以上人员,按实际招用人数予以定额 依次扣减营业税等,定额标准为每人每年

业困难人员的范围包括国有企业下岗失业人

员、国有企业关闭破产需要安置的人员、国有

企业所办集体企业(即厂办大集体企业)下岗

职工以及享受最低生活保障且失业一年以上

"调整后的政策将上述四类群体统一

调整为一类群体,即在公共就业服务机构登记失业一年以上的

人员,进一步消除了就业领域的身份歧视,有利于突出企业吸纳

的城镇其他登记失业人员四类群体。

就业税收政策的实效。"从明说。

根据原政策,企业享受税收优惠吸纳就

4000元,可上下浮动20%。

我国促进创业就业的税收政策主要内容 包括:对失业人员从事个体经营的,按每户每 年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴

境,以充分发挥税收政策效力。"丛明说。

"调整后的新税收政策取消了这些行业

4月初召开的国务院常务会议决定将

税务总局政策法规司巡视员丛明说,

近日对政策进行了详解。

提出举措对这一政策加以完善。

企业排除在外。

治活动,筑起铜墙铁壁,使暴力恐怖 分子成为"过街老鼠、人人喊打" 要发挥爱国宗教人士作用,加强对 信教群众的正面引导,既满足他们 正常宗教需求,又有效抵御宗教极端 思想的渗透。

习近平强调,暴力恐怖活动漠视 基本人权、践踏人道正义,挑战的是 人类文明共同的底线,既不是民族问 题,也不是宗教问题,而是各族人民 的共同敌人。我们要坚定不移相信 和依靠各族干部群众,团结他们一道 维护民族团结和社会稳定。

习近平指出,要加强新形势下 反分裂斗争,高举各民族大团结的 旗帜,坚持各民族共同团结奋斗、 共同繁荣发展的主题,深入开展民 族团结宣传教育,打牢民族团结的 思想基础,最大限度团结各族群 众。要加强基层组织和基层政权建 设,多做深入细致的群众工作。要 正确把握党的民族、宗教政策,及 时妥善解决影响民族团结的矛盾 纠纷,坚决遏制和打击境内外敌对 势力利用民族问题进行的分裂、渗 透、破坏活动。

(下转二版)

解

促进就

刨

业税收政策

(下转二版)

取

市青年创业就业 家园昨开门迎客

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳 通讯员 杜峥)昨日上午的 青少年服务中心人头攒动,一个 名为郑州市青年创业就业家园 正式开门迎客,这里不仅仅为青 年送岗位,还将带来一系列的创

昨日上午,郑州市青年创业 就业家园以首次创业项目对接会 的形式正式开门迎客,来自省内 外的近百家项目提供单位在这里 开展创业项目推介工作。据了解, 昨日,这些单位为我市青年、来郑 务工青年提供了180多个创业项 目和500多个工作岗位。吸引了 数千名年轻人前来寻找自己感兴 趣的项目和岗位。

我已经找到了3个感兴趣

的创业项目,并与1家企业达成 了加盟意向。这个对接会和以 前参加过的招聘会有所不同,不 仅为我们提供工作岗位,还提供 了很多适合年轻人加盟的项目, 这就为想要创业的年轻人提供 了非常宝贵的机会。"郑州大学 大四学生李潇说,这场项目对接 会让他受益匪浅。

团市委相关负责人说,昨 日上午,青年和单位共达成创 业意向50多个、就业意向100 多个。"我们今后还会继续发挥 好青年创业家园的平台作用, 持续做好项目的对接会、创业 导师团等工作,不断拓宽青年 创业就业渠道,帮助更多青年 实现创业就业梦。

警方严查酒驾等 严重交通违法行为

本报讯(记者 刘伟平 通讯 员 李冰)为预防和减少道路交 通事故,近日,警方开展了酒后 驾驶涉牌涉证严重交通违法集 中整治行动。

24日下午1时30分,中原 路与新田大道交叉口附近,交 巡警二大队四中队民警将一辆 载有4名学员的驾校车辆拦 下,经检查,开车司机属醉酒 驾驶。随后,司机被刑拘、吊销 驾驶证。

24日晚6时~8时、8时~9 时,交巡警三大队民警分别在解 放路铭功路口、火车站附近对酒 后驾驶进行专项查处。2小时 内,共发现12名司机酒后驾驶、 2名司机无证驾驶。对酒后驾 驶人员,民警对其处以2000元 以下罚款、记12分、暂扣驾驶证 6个月的处罚;对于无证驾驶人 员,民警处以2000元罚款、15日 拘留的处罚。

据了解,近日,我市交巡警 将每天出动警力8000余人,在 主干道、酒店及其他娱乐场所附 近设置固定岗和流动巡逻岗,采 取固定与流动相结合、警服与便 衣相结合、隔段布警等措施,严 查酒后驾驶涉牌涉证等严重交 通违法。主要加强对酒后驾驶、 醉酒驾驶、渣土车、水泥罐车、危 险品运输车的交通违法行为以 及夜间违反灯光使用规定、故意 遮挡、污损号牌等严重交通违法 行为的查处。



4月26日晚,人们在中国国家博物馆参观"名馆、名家、名作 -纪念中法建交50周年特展"。这是国博自2011年新馆开放以来, 首次开设晚间专场。 新华社记者 金良快 摄

"五一"出游哪里去 足不出省乐悠悠

"五一"小长假您准备携家人和朋友去哪里感受自然 美景、品味厚重文化?本报记者为您打探了赏花、亲水、 品文化的胜地,供君选择,乐享假期。



斑斓春花开满园 花 植物园;

鸢尾领衔百花艳 牡丹芍药相争妍 玫瑰月季风骚现 千亩槐林花正灿 清香四溢免费摘

乐山 车友相聚云水间 峻极峰前再登攀 水 黄河风景区‡ 巍巍邙山待君来 黄河风光乐忘返

开封; 品 文化 4D成像真好玩 "传奇"上演在公园 "慈禧"驾临康百万 杜甫故里诵诗欢

(相关报道见2版)

建于1960年的四等小站孔庄,地处太行之 腹,是郑州铁路局管内唯一不通公路的站区。这 里山高谷深,桥隧相连,每一米线路、每一处设备、 每一块危石都要靠驻守在这里的铁路人守护。

如今54年过去了,这里的铁路人过着怎样的 生活?工作环境改善了吗?带着这些疑问,记者 近日来到孔庄站一探究竟。

山窝里建起美好家园

郑州铁路局工作人员介绍,地处晋豫交界 处的孔庄站素以环境恶劣、生活艰苦闻名,用车 站老职工的话说就是:住的是矮平房,喝水靠肩 挑,吃菜自己种,娱乐更是"白天看大山,晚上数 星星"。小站附近有个孔庄村,为了逃离这片穷 山恶水,从上世纪90年代起,村民陆续搬出大 山,如今只剩下6位老人留守。

谁知当火车穿过重重隧道,出现在眼前的小 站却完全颠覆了来访者的想象。午后阳光下,车 站蓝白色的楼房显得簇新,院里有篮球场、健身 器,院后是生机盎然的菜园。车站职工告诉记者, 孔庄站生活艰苦已成历史,郑州铁路局提出要为 边远站区铁路人建美好家园。从2007年起,先后 投资300多万元,为车站打深水井,翻新办公楼、 宿舍、食堂、浴室,新建书屋、活动室、篮球场,记者 到来前一天,这里还接通了光纤网络。

"要是还有人抱怨物质生活苦,那是不知 足。"在这里工作了13年的线路工区工长李泽亮 说,现在最大的苦闷是交通不便,回家太难。"十 天半月回不了家是常事,遇上施工期,两三个月

走基层 转作风 改文风

深山小站的苦乐变迁



小站每天只在中午有一对慢车停靠,职工出 行全靠它。今年24岁的线路工张超来小站一年 多,他说,每天上工背50斤的工具走5公里都能忍 受,就是这种与世隔绝的生活格外难熬。"我女朋 友在老家山西晋城,一周能见一次都算好的,一旦 周末加班错过火车,只能等下一周。"

都见不到家人。"

钢轨上的寂寞守望者

生活上的苦有局里帮助解决,工作上的辛苦 却责无旁贷。

孔庄站所在的太焦线是晋煤外运的重要通 道,小站日均接发列车154列,基本都是5000吨的 大列。站区下辖的17公里线路全部在大山中,有 道岔24组,桥梁12座,隧道和涵洞64座。弯道 多、坡度大,轨距极易发生偏差,需要频繁修理。 由于地理环境特殊,平原线路上能用机械代替的 工种,到这里依然要靠人工操作。